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Драги читаоче, 

Добродошао! Да, да, ти који управо читаш редове овог Летописа, знај да си овде 

добродошао и да ти ширимо руке у сусрет! Овде ћеш се упознати са животом једне 

мале школе великог имена. Путоваћеш са нама лета Господњег 2023. године од 

септембра до септембра 2024. Почетак пута означиће звук звона 1. сештембра 2023. 

године и тај звук ће одзвањати све до последњег звона јуна 2024. које ће означити 

почетак дугог и топлог летњег распуста. На том путовању видећеш армију малих 

ђака – будућих великих људи, чућеш њихове кораке, осетити њихове радости, 

стрепње и видети како су лако корачали на путу ка знању. Испред њих, као њихови 

водичи, али и иза њих као њихова подршка корачаће њихови наставници и сви 

запослени у школи јер једино заједничким кораком можемо стићи до циља. Нека зато 

ови редови буду позивница да останеш са нама јер најбоље тек следи. Идемо! 

Срдачно, 

Директор школе 

Јелена Стојановић – Рајић 
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Управа школе: 

Јелена Стојановић – Рајић, директор 

Ивана Јанковић, секретар 

Јована Ивковић, шеф рачуноводства                               

Милица Марнић, педагог 

Војкан Стојковић, психолог 

 

Професори разредне наставе: 

Горан Стојковић, професор разредне наставе 

Снежана Стојковић, професор разредне наставе 

Сенка Мишић, професор разредне наставе 

Данијела Митровић, професор разредне наставе 
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Актив природних наука: 

Зоран Пејчић, наставник математике 

Сандра Степановић, наставник биологије 

Златко Симонић, наставник физике 

Бојана Миљевић, наставник географије 

Иво Ђорђевић, наставник хемије 

Маријана Вељковић, наставник технике и технологије и информатике 
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Актив друштвених наука: 

Снежана Митровић, наставник српског језика и књижевности 

Ивица Петровић, наставник енглеског језика 

Марина Васић, наставник руског језика 

Милан Крстић, наставник историје 

Александра Маринковић, библиотекар 

Актив уметности и вештина: 

Далибор Рајковић, наставник музичке културе 

Марина Деспот, наставник ликовне културе 

Ивана Запутил, наставник физичког васпитања 

 

Андријана Мугоша – Пекић, вероучитељ 
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Техничко особље: 

Ратко Стојићевић 

Виолета Николић 

Санела Савић 

Зорица Пауновић 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис школске 2023/2024 године 
 

Основна школа „Ђура Јакшић“ покрива подручје од пет села и има 

различите године почетка рада. Најстарија је, свакако, школа у Великом 

Селу, отворена 1845. године, једна од најстаријих школа у округу, потом у 

Топоници, у осмој деценији деветнаестог века, Крављем Долу, почетком 

деветнаестог века, Врбници, па у Шљивовцу. 

Школске зграде су грађене истим историјским редом, па је 

најстарија она у Великом Селу (последњих година деветнаестог века), 

потом у Топоници, која је два пута дозиђивана да би примила све већи 

број ђака, Крављем Долу (1900.), па у Врбници и Шљивовцу. 

На почетку 2019/2020. године, Одлуком о мрежи јавних основних школа на 

територији општине Мало Црниће, Скупштина општине Мало Црниће је 

12.03.2019. године донела одлуку да се основно образовање и васпитање на 

територији Општине остварује у ОШ „Ђура Јакшић“, са седиштем у 

Топоници, за наставу од 1. до 8. разреда за ученике из Топонице, Крављег Дола 

и Шљивовца, са извдојеним одељењем у Великом Селу, за ученике из Врбнице и 

Великог Села од 1. до 4. разреда. 
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Матична школа у Топоници постоји преко 120 година. На овој локацији 

је била стара зграда која је реновирана и проширена са још једним делом. 

Својим унутрашњим и спољним изгледом као и функционалношћу плени 

погледе пролазника. 

Школа има седам учионица општег типа, просторију за предшколско 

одељење, библиотеку, кухињу и трпезарију, зборницу, кабинет за 

информатику, директорску канцеларију, канцеларију 

административноблагајничког особља, канцеларију за педагога, просторију за 

помоћно и техничко особље. Школа такође поседује и подрум са котларницом, 

помоћну зграду и просторију за архив. Матична школа поседује спортско- 

рекреативне терене за фудбал, кошарку и рукомет. 
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СЕПТЕМБАР –Школску годину смо започели на уобичајен начин- првим 

звоном и интонирањем химне „Боже правде“. Било је то у петак, 1. 

септембра. Уследило је читање дописа министра просвете, науке и 

технолошког развоја Славице Ђукић Дејановић у коме се обраћа свим 

ученицима. Уписано је ученика. Сви неопходни услови за извођење 

наставе били су испуњени. Са радошћу смо дочекали ученике после 

летњег распуста, нарочито ђаке прваке. Такође, на почетку школске 

године ђаке прваке је поздравио председник општине Мало Црниће, 

господин Малиша Антонијевић и уручио им је пригодне поклоне. 

Пожелео им је пуно среће и успеха у школовању. 

          8. септембра ученици виших рзреда били су на излету у манастиру                                 

Заова у оквиру тематског дана, а по смерницама Министарства просвете,    

науке и технолошког развоја.  

19. септембра за ученике је у школи организовано предавање у оквиру пројекта 

''Недеља безбедности деце на интернету''. Предавању су присуствовали ученици 

од 5-8. разреда. 
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22. септембра ученици наше школе учествовали су на кросу РТС-а, који је одржан 

у Малом Црнићу. 
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ОКТОБАР – Октобар је месец када се обележава „Дечија недеља“, која је одржана 

од 2. 10. до 6.10.2023. године. Прва недеља октобра у читавом свету, као и у 

Србији, посвећена је деци. Ове године „Дечија недеља“ се одржава под слоганом 

„Велико срце деце Србије“. Овогодишња манифестација је још једна прилика да 

се створе још квалитетнији услови за остваривање права детета. 

Првог дана „Дечије недеље“, ученици су читали делове из конвенције Уједињених 

Нација о правима детета. Ученицима су прочитана њихова права, а на 

часовима ликовне културе израђени су радови на тему дечијих права. На крају 

дана, одржана је изложба радова у холу школе. 

Другог дана ученици виших разреда спровели су међу својим другарима анкету 

на тему емпатија и другарство. Поред тога, ученици нижих разреда  

реализовали су Дан за дечије ствараљлештво. 
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Трећи дан био је посвећен природним наукама. Ученици 7. и 8. разреда извели су 

неколико занимљивих хемијских експериманата, а демонстрацији су 

присуствовали ученици од 5-8. разреда. 

Четвртог дана реализована је радионица на тему ''Пријатељство и емпатија'', 

где су ученици од 5-8. разреда користећи се резултатима анкете коју су 

спровели раније израдили паное са порукама пријатељства и изложили их у 

холу школе.  

Пети даљн ''Дечије недеље'' био је посвећен спортским активностима. 

 

У оквиру дугогодишње успешне сарадње са МУП Србије, представници Управе 

одржали су предавање за учанике наше школе. 

 

У октобру смо традиционално обележили и Дан здраве хране. Ученици су 

учествовали у радионици коју је реализовала патронажна сестра из Дома 

здравља Мало Црниће. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Летопис школске 2023/2024 године 
 

 

 

 



Летопис школске 2023/2024 године 
 

ДЕЦЕМБАР – Децембар је традиционално протекао у предновогодишњем расположењу. 

Ученици наше школе су у оквиру активности Вршњачког тима организовали 

новогодишњи вашар. Током месеца правили су новогодишње украсе, медењаке и мафине, 

које су продавали последњег дана првог полугодишта. Одржана је приредба у школској 

трпезарији. Прво полугодиште је завршено је 29. децембра. 

 

ЈАНУАР – Ученици су се после зимског распута вратили у школске клупе 22. јануара. Месец 

јануар је месец када традиционално прослављамо школску славу Савиндан. Светосавска 

литургија је одржана у манастиру Заова, као и традиционално резање колача. Ученици су 

присуствовали литургији у манастиру Заова. 

 

ФЕБРУАР – 5. фебруара ученицима осмог разреда наше школе представљена је средња 

школа унутрашњих послова. Такође, наша школа била је домаћин општинских 

такмичења из математике. 28. фебруара обележен је Дан розе мајица. Овај дан био је ове 

године посвећен борби против вршњачког насиља.  
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МАРТ – Месец март је традиционално пун различитих ваннаставних активности. 

Били смо домаћини још једног такмичења, овог пута то је такмичење из страних језика. 

У петак 22. марта и суботу 23. марта одржан је пробни завршни испита за ученике осмог 

разреда. Вршњачки тим организовао је радионицу за ученике од 5-8. Разреда на тему 

родне равноправности.    

АПРИЛ –  Поводом ускршњих празника, наставница верске наставе Андријана Мугоша 

Пекић је организовала радионицу на којој су ученици израђивали цртеже са мотивима и 

симболима везани за овај празник. Радионица је названа „Ускршње чаролије“. Ученици 

свих разреда су фарбали и украшавали јаја. На часовима ликовне културе ученици су 

израђивали корпице за јаја. Организована је и продајна изложба. 
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МАЈ – Почетком маја обележили смо недељу сећања и заједништва, посвећену жртвама из 
ОШ ''Владислав Рибникар'', Дубоне и Малог Орашја. Кроз разговор и цртеже потрудили смо 
се да искажемо своје емоције и да саосећамо са жртвама. 
Ученици наше школе учествовали су на кросу који је одржан у малом Црнићу. 
31. мај био је уједно и последњи школски дан за ученике осмог разреда, који су отпочели са 
активностима и припремом за завршни испит. 
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ЈУН – Месец  јун је време када ученици осмог разреда полажу завршни испит.  
 
Завршни испит одржан је 18, 19 и 20.  јуна. Ученици су полагали тестове из српског језика, 
математике, као и тест из једног од следећих предмета (историје, географије, физике, 
хемије или биологије) по свом избору. Полагање тестова је одлично организовано и успешно 
реализовано. 
 
Ученици осмог разреда обележили су крај свог школовања свечано, заједно са друговима и 
другарицама из Малог Црнића и Смољинца. 
 
Наставна година завршена је 14. јуна, према календару о васпитно-образовном раду у 
основним школама.   
 
28. јуна ученицима су подељена сведочанства и ђачке књижице. Почео је још један летњи 
школски распуст. 
 
Чекамо вас у септембру 2024. у новој школској години! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


